
















































RZUT DACHU

1:100 1

Wymiary na rysukach zostały podane w cm.

Miasto Stołeczne Warszawa 

Dzielnica Praga-Południe                           

ul. Grochowska 274 03-841 Warszawa                                  

przy ul. Kwatery Głównej 13 w Warszawie 

działka nr 22, obręb 0414 Warszawa

mgr inż. arch. Agnieszka Chrzanowska

mgr inż. arch. Marek Golonka

128-Km/74

Modernizacja dachu pływalni "Szuwarek" - tj. remont dachu 

basenu przy szkole podstawowej nr 215 w Warszawie przy 

ul. Kwatery Głównej 13 w Warszawie.

        Istniejące ściany

      
          Kierunek spadku odwodnienia 

          Rzędna wysokościowa

           Zakres opracowania

LEGENDA - OZNACZENIA NA RYSUNKU

Uwaga:
W razie odkrycia niezgodności na budowie z 

projektem należy bezwłocznie powiadomić 
projektanta.

Uwaga:
Wszystkie wymiary względem istniejącego 

budynku potwierdzić ze stanem faktycznym

na budowie.

RZUT DACHU - INWENTARYZACJA

SKALA 1:100
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POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA

2%

PRZEKRÓJ B-B - INWENTARYZACJA

SKALA 1:50

PRZEKRÓJ A-A, B-B
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Wymiary na rysukach zostały podane w cm.

Miasto Stołeczne Warszawa 
Dzielnica Praga-Południe                           

ul. Grochowska 274 03-841 Warszawa                                  

przy ul. Kwatery Głównej 13 w Warszawie 

działka nr 22, obręb 0414 Warszawa

mgr inż. arch. Agnieszka Chrzanowska

mgr inż. arch. Marek Golonka

128-Km/74

Modernizacja dachu pływalni "Szuwarek" - tj. remont dachu 

basenu przy szkole podstawowej nr 215 w Warszawie przy 

ul. Kwatery Głównej 13 w Warszawie.

        Istniejące ściany

      
          Kierunek spadku odwodnienia 

          Rzędna wysokościowa

LEGENDA - OZNACZENIA NA RYSUNKU

Uwaga:
Wszystkie wymiary względem istniejącego 

budynku potwierdzić ze stanem faktycznym

na budowie.
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- membrana dachowa, profile systemowe
- wełna mineralna mocowana mechanicznie gr. 10 cm

- wełna mineralna mocowana mechanicznie gr. 10 cm

- papa polimerowo-bitumiczna z wkładką 

  z folii aluminiowej - termozgrzewalna 
- blacha trapezowa, powlekana obustronnie 

  plastisolem, p-erforowana

2% 2%

PRZEKRÓJ A-A - INWENTARYZACJA

SKALA 1:50

- membrana dachowa, profile systemowe

- wełna mineralna mocowana mechanicznie  gr. 10 cm
- wełna mineralna mocowana mechanicznie  gr. 10 cm

- papa polimerowo-bitumiczna z wkładką 

  z folii aluminiowej - termozgrzewalna 

- blacha trapezowa, powlekana obustronnie 

  plastisolem, perforowana

- membrana dachowa
- wełna mineralna mocowana mechanicznie gr. 5 cm

- papa polimerowo-bitumiczna z wkładką 

  z folii aluminiowej - termozgrzewalna 

- ściana żelbetowa

- styropian gr. 15 cm
- płytka silikatowa klejona do elewacji

- membrana dachowa

- wełna mineralna mocowana mechanicznie gr. 5 cm
- papa polimerowo-bitumiczna z wkładką 

  z folii aluminiowej - termozgrzewalna 

- ściana żelbetowa
- styropian gr. 15 cm

- płytka silikatowa klejona do elewacji

























































































































































































22.Ocena zagrożenia wybuchem pomieszczeń oraz przestrzeni zewnętrznych

W obiekcie  i  na  terenie  przyległym nie  występują  strefy  lub  pomieszczenia  zagrożone

wybuchem. Strefy zagrożenia wybuchem nie wyznacza się.

23.Klasa odporności pożarowej budynku oraz klasa odporności ogniowej i stopień

rozprzestrzeniania ognia przez elementy budowlane

Klasa budynku nie zmienia się. Nie przewiduję się jakichkolwiek zmian w tym zakresie.

Klasa odporności ogniowej konstrukcji dachu spełnia wymogi RE30.

V. Opis ogólnych założeń

W ramach zamierzenia inwestycyjnego projektuje się wykonanie niezbędnych prac  w celu

likwidacji problemów wskazanych w przekładanej dokumentacji oraz zaleceń 

I  wymagań  Inwestora.  W  związku  ze  stwierdzonymi  nieprawidłowościami,  wadami

zastanymi  na  dachu  obiektu  podczas  oględzin  oraz   inwentaryzacji,  a  także  opinii

technicznej opracowano projekt koncepcyjny modernizacji dachu pływalni „ Szuwarek”. 

Projekt obejmuję wymianę poszycia stropodachu od warstwy paroizolacyjnej po warstwę

hydroizolacyjną, wymianę częściową rynien i rur spustowych a także wpustów dachowych.

Poprawne uformowanie spadków dachu tak aby nie dopuścić do zastoin wody opadowej.

Projektuję  się  również  poprawę  kontr-spadków przy  wyłazach  dachowych  i  świetlikach,

a  także  klapie  dymowej  oraz  usunięcie  konstrukcji  tzw.  ciągu  pieszego.  Projektowany

minimalny  spadek  to  3%.  W  części  niższej  przedmiotowego  budynku  wykonano

modernizację warstw stropodachu. Łączenie warstwy hydroizolacji z ścianą wyższej części

wykonano przy pomocy listwy instalacyjnej. Ze względu na kształt i geometrię listwy wody

opadowe wnikają w strukturę warstw termoizolacji oraz są powodem zawilgoceń wewnątrz

budynku. Projektuję się wymianę ww. listw na profil okapowy.  Należy również przewidzieć

demontaż  i  montaż  nowego  kanału  wentylacyjnego   wraz  z  wyrzutnią  dachową

przedstawionego  w  części  rysunkowej.  Kanał  wentylacyjny  należy  zamontować  na

podbudowie.

           Projektowana papa wierzchniego krycia:

Jako papę wierzchniego krycia projektuję się papę elastomerobitumiczną samoprzylepną z

zakładem  zgrzewanym  o  grubości  4mm.  Papa  wykonana  z  bitumu  elastomerowego.

Powierzchnia  górna  to  łupek  naturalny,  a  dolna  folia  ściągana,  masa  samoprzylepna
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z zakładem do zgrzewania. Wkładka nośna z siatki szklanej i welonu szklanego. Reakcja na

ogień  w  klasie  „E”  wg  DIN  EN  13501-1,  odporna  na  działanie  ognia  zewnętrznego.

Parametr  giętkości  w  niskiej  temperaturze   ≤-25°C.  Odporność  na  spływanie

w podwyższonej temperaturze ≥+100°C. 

              Projektowana papa podkładowa: 

Projektowana  papa  podkładowa  elastomerobitumiczna  samoprzylepna  z  zakładem

przemiennym  z  górną  powierzchnią  laminowaną  folia  a  dolna  folia  ściągana  i  masa

samoprzylepna.  Papa wykonana z  bitumu elastomerowego,  z  wkładką nośną z  welonu

szklanego  i  siatki  szklanej.  Papa  grubości   3  mm.  Odporność  na  działanie  ognia

zewnętrznego  w  klasie  „E”  wg  DIN  EN  13501-1,  o  giętkości  w  niskiej  temperaturze

≤-25°C w warstwie górnej i ≤-25°C. Odporność na spływanie w podwyższonej temperaturze

≥+100°C.

               Projektowana izolacja termiczna:

Projektowana  izolacja  termiczna  to  płyta  poliuretanowa  laminowana  aluminium  -  Płyta

termoizolacyjna do izolacji dachów płaskich, ze sztywnej pianki poliuretanowej  laminowana

obustronnie aluminium, o podwyższonej wytrzymałości na ściskanie,  chłonność wody max.

3%, współczynnik przewodzenia ciepła max. 0,022 W/m2K. Brzegi płyt płaskie, bez frezu. 

Uwaga:

Założony  w  projekcie  materiał  zapewnia  właściwe  parametry  ciepło-wilgotnościowe

w przegrodzie. Wykazano obliczeniowo brak kondensacji pary wodnej, co jest szczególnie

istotne  w  specyficznym  obiekcie  jakim  jest  basen,  gdzie  panuje  wysoka  temperatura

wewnętrzna i wilgotność względna. Mała absorpcyjność wodna materiału uniemożliwi jego

przemakanie i  utratę właściwości w przypadku ewentualnych zniszczeń poszycia dachu.

Zastosowanie  twardych  płyt  jest  konieczne  z  uwagi  na  potrzebę   odśnieżania  dachu

w sezonie zimowym. 

Z  powyższych  względów  nie  zdecydowano  się  na  zastosowanie  warstwy  termoizolacji

z polistyrenu ekstrudowanego (XPS), bądź z płyt z wełny mineralnej. Styrodur  XPS nie jest

przepuszczalny  dla  pary  wodnej  i  może  powodować  jej  wkraplanie

w przegrodzie.  Wełna mineralna natomiast jest wysoce nasiąkliwa i  w wypadku pojawienia
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się  jakiejkolwiek  wilgoci  wskutek  nieszczelności  ulegnie  odkształcenie

i utracie właściwości cieplnych.  

               Projektowana paroizolacja:

Samoprzylepna  elastomerobitumiczna  papa  paroizolacyjna  z  zakładem  przemiennym.

Wierzchnia  warstwa  ze  specjalną  folią  aluminiową,   a  dolna  folia  ściągana,  masa

samoprzylepna.  Wkładka  nośna  –  kombinacja  aluminium  i  poliestru  z  tkaniną  szklaną.

Paroizolacja projektowana o klasie odporności na ogień „E” wg DIN EN 13501-1.  Grubość

1,5mm i giętkość w niskiej temperaturze ≤-25°C. Współczynnik przenikania pary wodnej

Sd>1500 m. Odporność na spływanie w podwyższonej temperaturze ≥+100°C.

               

Roztwór gruntujący:

Bitumiczny roztwór  gruntujący  służący do  polepszania  przyczepności  pap  bitumicznych.

Roztwór gruntujący można nanosić całopowierzchniowo wałkiem, szczotkami lub poprzez

natrysk. Podłoże powinno być wystarczająco suche i ciepłe (temperatura +5°C) 

Uwaga:

Ubytki,  nieszczelności  i  miejsca  połączeń mechanicznych istniejących  warstw w blasze

należy  uszczelnić  bezszwową  wodoodporną  membraną  –  gumą  w  płynie  czyli

elastomerobitumicznym uszczelniaczem z domieszką polimerów. 

Bezwzględnie wszystkie warstwy stropodachu należy kleić ze sobą – nie należy stosować

żadnych  mocowań  mechanicznych.  Warstwy  papy  należy  układać  na  zakładkę  według

zaleceń producentka. Zakłady należy zgrzewać ze sobą. 

1. Projektowane warstwy

Ściany attykowa

• papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna z zakładem zgrzewanym

gr. 4 mm

• papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm

• płyty ze sztywnej pianki poliuretanowej z obustronnymi powłokami aluminiowymi 

gr. 10 cm

• papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna gr.1,5mm,  min. Sd>1500m

• istniejąca ściana attykowa 15 cm
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• istniejąca termoizolacja - styropian 15 cm

• istniejąca płytka silikatowa klejona do elewacji 

Stropodach z blachy trapezowej

• papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna  z zakładem zgrzewanym

gr. 4 mm

• papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm

• płyty  ze  sztywnej  pianki  poliuretanowej  z  obustronnymi  powłokami  aluminiowymi

14 cm (2x7cm) 

• papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna gr.1,5mm, min. Sd>1500 m

• blacha trapezowa, powlekana obustronnie plastisolem, perforowana- istniejąca

Stropodach żelbetowy

• papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna  z zakładem zgrzewanym

gr. 4 mm

• papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm

• płyty  ze  sztywnej  pianki  poliuretanowej  z  obustronnymi  powłokami  aluminiowymi

14 cm (2x7cm) 

• papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna gr.1,5mm, min. Sd>1500 m

• bitumiczny roztwór gruntujący

 • strop żelbetowy – istniejący

2. Kształtowanie spadków

Projektuję  się  nowe  spadki  i  kontr-spadki  wykonane  z  warstwy  izolacyjnej  –  należy

zastosować specjalne płyty ze sztywnej pianki poliuretanowej dedykowane do wykonywania

warstw  spadkowych  w  celu  uzyskania  odpowiedniego  spadku  do  wpustów dachowych.

Należy  również  wykonać  nowe  kontr-spadki  przy  wyłazach,  świetlikach  i   klapach

dymowych wskazanych w części rysunkowej. Projektowany spadek min. 3% .
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3. Wpusty dachowe:

Wymiana wpustów dachowych na wpusty podciśnieniowe, ogrzewane z kołnierzem z papy

o  średnicy  75  mm.  Należy  zastosować  wpusty  z  koszykiem  żwirowym,  pierścieniem

uszczelniającym zabezpieczającym przed cofaniem  oraz  z  kołnierzem z papy.  Materiał

wpustu  musi  być  trwale  zintegrowany  z  kołnierzem  bitumicznym.  Wpust  ogrzewany

samoregulujący.  Wpusty  dachowe  ogrzewane  montuje  się  bezpośrednio  do  instalacji

elektrycznej. 

4. Rynny:

Przewiduję się wymianę częściową  rynien (według oznaczenia na części graficznej) – na

rynny ze stali ocynkowanej  o tej samej średnicy co istniejące.  Rynny zastosować z kablem

grzewczym.

5. Wsporniki dachowe do instalacji odgromowej:

Wsporniki  dachowe klejone do pokrycia dachowego oraz  mocowany za pomocą pasów

z materiału  zastosowanego pokrycia  dachowego.  Pasek  materiału  przyklejać  należy  do

dachu dolną cześć wspornika z obu stron. Wsporniki i klejone paski powinny tworzyć linię,

a  odległość  między  wspornikami  powinna  wynosić  ok.  1m.  Paski  materiału  przyklejać

według zaleceń producenta. 

6. Wyrzutnia dachowa  z kanałem wentylacyjnym i wywiewki kanalizacyjne

Kanały  wentylacyjne  projektuje  się  z  blach  stalowych  ocynkowanych.  Przewody

wentylacyjne wykonane z materiałów niepalnych. Kanały wentylacyjne należy zaizolować

termicznie  izolacją  cieplną.  Kanały  izolowane  prowadzone  na  zewnątrz  dodatkowo

zabezpieczyć  płaszczem  z  blachy.  Systemowe  podwieszenia  i  podpory  dla  kanałów

wentylacyjnych i urządzeń wraz z materiałami montażowymi (tj. opaski, elementy mocujące,

śruby oraz inne elementy niezbędne do prawidłowego zamocowania urządzeń i kanałów.

Należy  zwrócić  uwagę  na  wykończenia  i  obróbki  instalacji  tzn.  uszczelnienia  kanału

przeprowadzanego  przez  otwór  w  stropie,   uszczelnienia  pożarowe,  przejście  szczelne

przez  dach.  Dla  kanału  wyrzutowego  prowadzonego  na  dachu  nie  jest  wymagane

stosowanie drzwiczek rewizyjnych. Czyszczenie tego odcinka będzie odbywało się poprzez

otwór po demontażu wyrzutni.

Instal-Tech Marcin Marzec, NIP 864-182-66-20, tel. +48 696 488 584
ul. Nowohucka 92a/15, 30-728 Kraków
www.marzec-budownictwo.pl 
kontakt@marzec-budownictwo.pl 

mailto:kontakt@marzec-budownictwo.pl
http://www.marzec-budownictwo.pl/


Zestawienie materiałów instalacji wentylacji:

Sys. Szt. Typ Nazwa Pow.
całk.
[m2]

Uwagi

WY 2 WG*+R
G

Prostokątna  wyrzutnia  ścienna
1400x1400

Kształtkę dopasować w
trakcie  prac
montażowych.

WY 1 RRD1*+
0

Podstawa  dachowa  prostokątna
a=1400  b=1400  l=1000  A=1600
B=1600

Izolacja
cieplna+płaszcz  z
blachy;  
Kształtkę dopasować w
trakcie  prac
montażowych.

WY 1 K Przewód  prostokątny  1400x1400
l=580
3,25m2

3,25 Izolacja
cieplna+płaszcz  z
blachy

WY 4 K Przewód  prostokątny  1400x1400
l=1000
5,60m2

22,40 Izolacja
cieplna+płaszcz  z
blachy

WY 1 CR1* Czwórnik  symetryczny  prostokątny
a=1400  b=1400  g=1400  h=1400
l=1600 e=800 f=700 l3=100
9,52m2

9,52 Izolacja
cieplna+płaszcz  z
blachy

WY 1 BS Łuk  symetryczny  alfa=90  a=1400
b=1400 e=50 f=50 r=150
14,19m2

14,19 Izolacja
cieplna+płaszcz  z
blachy;  
Kształtkę dopasować w
trakcie  prac
montażowych.

WY 1 BO Zaślepka a=1400 b=1400
1,96m2

1,96 Izolacja
cieplna+płaszcz  z
blachy

 Kanały  wentylacyjne  wykonać  i  zamontować  w  klasie  szczelności  wg  PN-

76001:1996,  PN-B-76002:1996,  PN-B-03434:1999  z  blach  stalowych

ocynkowanych.

 Przewody wentylacyjne spełniać będą następujące wymagania:
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Przewody wentylacyjne wykonane z materiałów niepalnych, a palne izolacje cieplne i

akustyczne oraz inne palne okładziny przewodów wentylacyjnych stosowane będą 

tylko na zewnętrznej ich powierzchni w sposób zapewniający nierozprzestrzenianie 

ognia.

 Kanały wentylacyjne należy zaizolować termicznie izolacją cieplną (materiał 0,035 w/

(m*k))  o  grubości  50mm  -  kanały  prowadzone  na  dachu.  Przy  zastosowaniu

materiału o innym współczynniku przenikania ciepła należy odpowiednio skorygować

grubość warstwy izolacyjnej. Kanały izolowane prowadzone na zewnątrz dodatkowo

zabezpieczyć płaszczem z blachy

 Systemowe podwieszenia i podpory dla kanałów wentylacyjnych i urządzeń wraz z

materiałami montażowymi (tj. opaski, elementy mocujące, śruby oraz inne elementy

niezbędne do prawidłowego zamocowania urządzeń i kanałów.

 Wykończenia i obróbki instalacji tzn. uszczelnienia kanału przeprowadzanego przez

otwory w stropie,  uszczelnienia pożarowe, przejście szczelne przez dach. Ilość wg

rysunków na podstawie rzutów i opisu.

Inne  elementy  ujęte  na  rysunkach  lub/i  opisie  a  niewymienione  w  niniejszym  

zestawieniu.

Elementy  i  urządzenia  dodatkowe  nie  wyszczególnione  w  specyfikacji,  a  których

zastosowanie jest niezbędne w celu poprawnego i niezawodnego działania instalacji.

Projektuję  się  również  wymianę  wywiewek  kanalizacyjnych  znajdujących  się  na  dachu.

Wywiewki  PVC  o średnicy 110mm, 120mm i 140mm .

7. Ogólne roboty rozbiórkowe:

Odłączenie instalacji odgromowej i demontaż wsporników. Demontaż istniejących warstw

pokrycia  stropodachu,  demontaż  części  istniejących  wpustów  dachowych,  obróbek

blacharskich, rynien oraz rur spustowych, demontaż podbudowy ciągu pieszego, demontaż

świetlika dachowego wskazanego w dokumentacji rysunkowej. Demontaż istniejących listw

mocujących  membranę  PCV  na  dachu  niższym  oraz  kanału  wentylacyjnego  wraz

z wyrzutnią.

Instal-Tech Marcin Marzec, NIP 864-182-66-20, tel. +48 696 488 584
ul. Nowohucka 92a/15, 30-728 Kraków
www.marzec-budownictwo.pl 
kontakt@marzec-budownictwo.pl 

mailto:kontakt@marzec-budownictwo.pl
http://www.marzec-budownictwo.pl/












































































ZAKRES OPRACOWANIA
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Wymiary na rysukach zostały podane w cm.

Uwaga:
Wszystkie wymiary względem istniejącego 

budynku potwierdzić ze stanem faktycznym

na budowie.

RZUT DACHU

SKALA 1:100
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Poza zakresem opracowania

Zakres opracowania

LEGENDA - ZAKRES OPRACOWANIA 

3%

3% 3% 3% 3% 3% 3%

3%
3%

projektowany wpust dachowy, podciśnieniowy ogrzewany z kołnierzem z papy ∅ 75 projektowany wpust dachowy,podciśnieniowy ogrzewany z kołnierzem z papy ∅ 75

wymiana rynnien i wpsustów na ogrzewanewymiana rynnien i wpsustów na ogrzewane
wymiana rynnien i wpsustów na ogrzewane

projektowany wpust dachowy, podciśnieniowy ogrzewany z kołnierzem z papy ∅ 75

RZUT DACHU

1:100 1

Miasto Stołeczne Warszawa 
Dzielnica Praga-Południe     

ul. Grochowska 274 03-841 Warszawa 

przy ul. Kwatery Głównej 13 w Warszawie 

działka nr 22, obręb 0414 Warszawa

mgr inż. arch. Marek Golonka

Modernizacja dachu pływalni "Szuwarek" - tj. remont dachu 

basenu przy szkole podstawowej nr 215 w Warszawie przy 

ul. Kwatery Głównej 13 w Warszawie.

mgr inż. Robert Firliński 

mgr inż. arch. Marek Miłek 

mgr inż. Agnieszka Wójtowicz

nr MAP/0212/PBKb/17

projektuję się podwyższenie 
ścianek istniejącego świetlika dachowego

DETAL 2

DETAL 3

wymiana istniejącej listwy 

na profil aluminiowy z okapnikiem 

D
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DETAL 5

DETAL 4

CC

wymiana rynnien i wpsustów na ogrzewane

 Istniejące ściany

 Kierunek spadku odwodnienia 

 Rzędna wysokościowa

  Zakres opracowania

LEGENDA - OZNACZENIA NA RYSUNKU

3%
 Kierunek spadku odwodnienia 

 Rzędna wysokościowa

  Zakres opracowania

Wywiewki kanalizacyjne- 

projektowana wymiana na nowe



PRZEKRÓJ B-B

SKALA 1:50

PRZEKRÓJ A-A, B-B, C-C

1:50 2

Wymiary na rysukach zostały podane w cm.

Miasto Stołeczne Warszawa 
Dzielnica Praga-Południe     

ul. Grochowska 274 03-841 Warszawa 

przy ul. Kwatery Głównej 13 w Warszawie 

działka nr 22, obręb 0414 Warszawa

mgr inż. arch. Marek Golonka

128-Km/74

Modernizacja dachu pływalni "Szuwarek" - tj. remont dachu 

basenu przy szkole podstawowej nr 215 w Warszawie przy 

ul. Kwatery Głównej 13 w Warszawie.

 Istniejące ściany

  Kierunek spadku odwodnienia 

 Rzędna wysokościowa

LEGENDA - OZNACZENIA NA RYSUNKU

Uwaga:
Wszystkie wymiary względem istniejącego 

budynku potwierdzić ze stanem faktycznym

na budowie.

3%

Uwaga:
mocowanie projektowanych warstw systemie 

klejonym-  nie wolno kołkować warstw!

mgr inż. Robert Firliński 

nr 585/94

mgr inż. arch. Marek Miłek 

nr 1296/94

mgr inż. Agnieszka Wójtowicz

nr MAP/0212/PBKb/17

POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA

3%

2%

2% 2%

PRZEKRÓJ A-A

SKALA 1:50

- papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna

z zakładem zgrzewanym gr. 4 mm
- papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm

- płyty ze sztywnej pianki poliuretanowej z obustronnymi 

powłokami aluminiowymi 2x7 cm, λmin=0,022 W/mK

- papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna z wkładką aluminiową gr. 1,5mm, 

 min. Sd>1500 m

- blacha trapezowa, powlekana obustronnie 

 plastisolem, perforowana- istniejąca

- papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna
z zakładem zgrzewanym gr. 4 mm

- papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm

- płyty ze sztywnej pianki poliuretanowej z obustronnymi 

powłokami aluminiowymi 10 cm, λmin=0,022 W/mK
- papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna 

z wkładką aluminiową gr. 1,5mm, min. Sd>1500 m

- ściana żelbetowa - istniejąca 
- styropian gr. 15 cm - istniejący

- płytka silikatowa klejona do elewacji - istniejąca 

- papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna
z zakładem zgrzewanym gr. 4 mm

- papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm

- płyty ze sztywnej pianki poliuretanowej z obustronnymi 

powłokami aluminiowymi 2x7 cm, λmin=0,022 W/mK
- papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna 

z wkładką aluminiową gr. 1,5mm, min. Sd>1500 m

- bitumiczny roztwór gruntujący
- strop żelbetowy - istniejący

projektowany wpust z kołnierzem z papy - ogrzewany

projektowana rynna
 z kablem grzewczym

klin z płyt ze sztywnej 
pianki poliuretanowejklin z płyt ze sztywnej 

pianki poliuretanowej

- papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna

z zakładem zgrzewanym gr. 4 mm
- papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm

- płyty ze sztywnej pianki poliuretanowej z obustronnymi 

powłokami aluminiowymi 2x7 cm, λmin=0,022 W/mK

- papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna 

z wkładką aluminiową gr. 1,5mm, min. Sd>1500 m

- blacha trapezowa, powlekana obustronnie 

 plastisolem, perforowana- istniejąca

- papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna
z zakładem zgrzewanym gr. 4 mm

- papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm
- płyty ze sztywnej pianki poliuretanowej z obustronnymi 

powłokami aluminiowymi 10 cm, λmin=0,022 W/mK
- papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna 

z wkładką aluminiową gr. 1,5mm, min. Sd>1500 m
- ściana żelbetowa - istniejąca 

- styropian gr. 15 cm - istniejący

- płytka silikatowa klejona do elewacji - istniejąca 

PRZEKRÓJ C-C

SKALA 1:50

projektowany demontaż istniejącego kanału i wyrzutni wraz z podbudową

- papa wierzchniego krycia elastomerobitumiczna samoprzylepna
z zakładem zgrzewanym gr. 4 mm

- papa podkładowa elastomerobitumiczna samoprzylepna gr. 3 mm
- płyty ze sztywnej pianki poliuretanowej z obustronnymi 

powłokami aluminiowymi 2x7 cm, λmin=0,022 W/mK
- papa paroizolacyjna elastomerobitumiczna samoprzylepna 

z wkładką aluminiową gr. 1,5mm, min. Sd>1500 m

- bitumiczny roztwór gruntujący
- strop żelbetowy - istniejący

płyta ze sztywnej pianki poliuretanowej 3 cm,

 λmin=0,022 W/mK

deska impregnowana 2cm

płyta ze sztywnej pianki

 poliuretanowej 3 cm, 

λmin=0,022 W/mK

deska impregnowana 2cm
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